



ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ  
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна комісія з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин, охорони довкілля, раціонального використання надр

ПРОТОКОЛ № 46  
від 24 жовтня 2023 р.

Членів комісії 5 чол.

Присутніх \_\_\_\_\_ чол.:

1. Лісовий Олексій Юрійович
2. Бевз Людмила Адамівна
3. Чабаненко Юлія Олександрівна
4. Сіренко Олександр Васильович
5. Павлюк Володимир Євгенович

Відсутніх \_\_\_\_\_ чол.

З них :

у відрядженні \_\_\_\_\_ чол.

у відпустці \_\_\_\_\_ чол.

хворі \_\_\_\_\_ чол.

з невідомих причин \_\_\_\_\_ чол.

Запрошені: Шаррашків Ф.Л. Валленський С.О.

Голова комісії

Лісовий О.Ю.

Секретар

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Воронюк І.В.
2	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Обеснюк Л.В.
3	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»

4	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності
5	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності
6	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності
7	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Очеретня
8	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Педоси
9	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Асаулюк В.В.
10	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Бурдейному С.І.
11	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Бутенко Н.П.
12	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Галянт І.Г.
13	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Дихтун О.М.
14	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Лисенко Г.П.
15	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Мацігурі Л.М.
16	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у спільну часткову власність гр. Машталір Л.В., Мельник Л.В.
17	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Нагорній Г.І.
18	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Нагорному М.П.
19	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Свездзьолці В.І.
20	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Семчуку П.П.
21	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення

	(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Сіренко А.М.
22	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у спільну часткою власність гр. Супрун Н.О.
23	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Чех Г.А.
24	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), які перебувають в користуванні ТОВ ПК «Зоря Поділля»
25	Про реалізацію права вимоги на відведення земельної частки (паю) в натурі (на місцевості)
26	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної частки (паю) в натурі (на місцевості)
27	Про розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)
28	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Баб'юку М.М.
29	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Баб'юк М.М.
30	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Баріновій Т.О.
31	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бондарець В.М.
32	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бондарець Г.Й.
33	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бондарцю М.В.
34	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бурлаці А.В.
35	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Воловику І.А.
36	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Гриценку В.А.
37	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Коломійцю С.П.
38	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Колотуцькій В.Ю.
39	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Колотуцькій Т.Л.
40	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Колотуцькому Д.О.
41	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Колотуцькому О.Л.
42	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення

	земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Колотуцькому Ю.О.
43	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Коржу А.М.
44	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Коржу М.М.
45	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Лавровському В.М.
46	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Ліневичу В.В.
47	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Ліневич Г.М.
48	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Ліневичу М.В.
49	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Маценку Р.І.
50	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Недошовенку О.В.
51	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Паламарчуку О.М.
52	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Процаю О.М.
53	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Семку С.А.
54	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Сіренку В.В.
55	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Шиманській Л.В.
56	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Шиманському Ю.П.
57	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Юрчуку Д.М.
58	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Юрчуку О.М.
59	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для будівництва та обслуговування будівель торгівлі СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ «ПЛИСКІВСЬКОМУ СІЛЬСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ»
60	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для будівництва та обслуговування будівель торгівлі ПОГРЕБИЩЕНСЬКОМУ СІЛЬСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ»
61	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Товариству з обмеженою відповідальністю «Юкрейн Тауер Компані»

62	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту гр. Вертецькому О.В.
63	Про внесення змін до рішення 44 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 29 червня 2023 року № 609 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту гр. Ставнійчук Є.М.»
64	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою що забезпечує еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь
65	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок
66	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності
67	Про соціальне партнерство з Максимчук О.О.
68	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення
69	Про соціальне партнерство з Миколюком М.І.
70	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення
71	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Сироті К.К.
72	Про внесення змін до рішення 47 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 07 вересня 2023 року №845 “Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у спільну сумісну власність гр. Кучеру І.П.”
73	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
74	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
75	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
76	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
77	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
78	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
79	Про затвердження проекту землеустрою

	щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
80	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
81	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
82	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
83	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»
84	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Довжок
85	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Малинки
86	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Плисків

### СЛУХАЛИ:

*Доп. Мельничук Д.М. - начальник відділу регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища Погребищенської міської ради*

*Співдоп. Лісовий О.Ю. – голова постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин, охорони довкілля, раціонального використання надр.*

### Земельні питання 1-86 (проекти рішень додаються)

1	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Воронюк І.В.	0,1192	м. Погребище вул. Польова
2	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Обеснюк Л.В.	0,2767	м. Погребище вул. Польова
3	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в	18,0208	за межами с. Старостинці

	постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»		
4	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності	6,785 8,1173 42,5977	за межами с.Білашки
5	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності	17.5943	за межами с.Дзюньків
6	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності	4,1252	за межами с.Ширмівка
7	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Очеретня		село Очеретня
8	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Педоси		село Педоси
9	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Асаулук В.В.	0,0917	м. Погребище вул. Гонти 8
10	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Бурдейному С.І.	0,095	м. Погребище вул. Молодіжна 8
11	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Бутенко Н.П.	0,25	с. Круподеринці вул. Кам'янка 29
12	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Галянт І.Г.	0,25	с. Бабинці вул. Садова 17
13	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Дихтун О.М.	0,25	с. Старостинці вул. О. Школьного 7
14	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність	0,25	с. Розкопане вул. Гоголя 43

	гр. Лисенко Г.П.		
15	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Мацігурі Л.М.	0,25	с. Надросья вул. Каштанова 10
16	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у спільну часткову власність гр. Машталір Л.В., Мельник Л.В.	0,2448	с. Дзюньків вул. Комарова 20
17	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Нагорній Г.І.	0,25	с. Плисків вул. Чкалова 7
18	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Нагорному М.П.	0,25	с. Плисків вул. Чкалова 4
19	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Свердзьолці В.І.	0,25	с. Павлівка вул. Вільхова 20
20	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Семчуку П.П.	0,25	с. Довжок вул. Центральна 14
21	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Сіренко А.М.	0,25	с. Морозівка вул. Новофастівська 35
22	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у спільну часткову власність гр. Супрун Н.О.	0,1	м. Погребище вул. Чернеча 109
23	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж	0,25	с. Гопчиця вул. Шевченка 37



	земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність гр. Чех Г.А.		
24	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), які перебувають в користуванні ТОВ ПК «Зоря Поділля»	0,6139	за межами с. Павлівка
25	Про реалізацію права вимоги на відведення земельної частки (паю) в натурі (на місцевості)	2,1130 0,3257	за межами с.Смаржинці
26	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної частки (паю) в натурі (на місцевості)	2,75	за межами с. Надросья
27	Про розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)	3,2022 2,4179	за межами с.Ліщинці
28	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Баб'юку М.М.	0,6	в межах м. Погребище
29	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Баб'юк М.М.	0,6	в межах м. Погребище
30	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Баріновій Т.О.	0,6	в межах м. Погребище
31	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бондарець В.М.	0,6	в межах м. Погребище
32	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бондарець Г.Й.	0,6	в межах м. Погребище
33	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бондарцю М.В.	0,6	в межах м. Погребище
34	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Бурлаці А.В.	0,6	в межах м. Погребище
35	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Воловику І.А.	0,6	в межах м. Погребище
36	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування	0,6	в межах м. Погребище

	на умовах оренди гр. Гриценку В.А.		
37	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Коломійцю С.П.	0,6	в межах м. Погребище
38	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Колотуцькій В.Ю.	0,6	в межах м. Погребище
39	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Колотуцькій Т.Л.	0,6	в межах м. Погребище
40	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Колотуцькому Д.О.	0,6	в межах м. Погребище
41	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Колотуцькому О.Л.	0,6	в межах м. Погребище
42	Пронадання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Колотуцькому Ю.О.	0,6	в межах м. Погребище
43	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Коржу А.М.	0,6	в межах м. Погребище
44	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Коржу М.М.	0,6	в межах м. Погребище
45	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Лавровському В.М.	0,6	в межах м. Погребище
46	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Ліневичу В.В.	0,6	в межах м. Погребище
47	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Ліневич Г.М.	0,6	в межах м. Погребище
48	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Ліневичу М.В.	0,6	в межах м. Погребище
49	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Маценку Р.І.	0,6	с. Білашки вул. Прибережна
50	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування	0,6	в межах м. Погребище

	на умовах оренди гр. Недошовенку О.В.		
51	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Паламарчуку О.М.	0,6	в межах м. Погребище
52	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Процаю О.М.	0,6	в межах м. Погребище
53	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Семку С.А.	0,6	в межах м. Погребище
54	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Сіренку В.В.	0,6	в межах м. Погребище
55	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Шиманській Л.В.	0,6	в межах м. Погребище
56	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Шиманському Ю.П.	0,6	в межах м. Погребище
57	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Юрчуку Д.М.	0,6	в межах м. Погребище
58	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Юрчуку О.М.	0,6	в межах м. Погребище
59	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для будівництва та обслуговування будівель торгівлі СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ «ПЛИСКІВСЬКОМУ СІЛЬСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ»	0,07	с. Плисків , вул. Шевченка, будинок 37
60	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для будівництва та обслуговування будівель торгівлі ПОГРЕБИЩЕНСЬКОМУ СІЛЬСЬКОМУ СПОЖИВЧОМУ ТОВАРИСТВУ»	0,1	с. Старостинці вул. Прирічна, будинок 6-А
61	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди Товариству з обмеженою відповідальністю «Юкрейн Тауер Компані»	0,01	с. Сніжна
62	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення	0,003	м. Погребище вул. Коцюбинського

	земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту гр. Вертецькому О.В.		(автобусна зупинка «Дубки»
63	Про внесення змін до рішення 44 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 29 червня 2023 року № 609 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту гр. Ставнійчук Є.М.»	0,007	вул. Б. Хмельницького, 84а, м. Погребище
64	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою що забезпечує еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь	33,3973	за межами с.Новофастів
65	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок	59,7815	за межами с.Спичинці
66	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та умов продажу права оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності	2,8703	за межами с.Очеретня
67	Про соціальне партнерство з Максимчук О.О.		за межами с.Ширмівка
68	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення	59,2372	за межами с.Ширмівка
69	Про соціальне партнерство з Миколюком М.І.		за межами с.Веселівка
70	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського призначення	9,7842	за межами с.Веселівка
71	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Сироті К.К.	6,00	с. Сніжна вул. Тракторна, 1
72	Про внесення змін до рішення 47 сесії 8 скликання Погребищенської міської ради від 07 вересня 2023 року №845 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у спільну сумісну власність гр. Кучеру І.П.»	0,25	с. Бабинці вул. Шевченка 30
73	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	4,6498	за межами с. Борщагівка
74	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	7,0900	за межами с. Старостинці

75	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	7,5994	за межами с. Адамівка
76	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	7,9065	за межами с. Розкопане
77	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	8,0254	за межами с. Старостинці
78	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	8,3179	за межами с. Борщагівка
79	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	8,5314	за межами с. Старостинці
80	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	19,0000	за межами с. Адамівка
81	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	19,0000	за межами с. Розкопане
82	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	24,2763	за межами с. Павлівка
83	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ДЕРЖАВНОМУ СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ ГОСПОДАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЛІСИ УКРАЇНИ»	25,4723	за межами с. Розкопане
84	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової		село Довжок

	оцінки земель населеного пункту села Довжок		
85	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Малинки		село Малинки
86	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села Плисків		село Плисків

**ВИСТУПИЛИ:**

---



---



---

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію Мельничука Д.М. начальника відділу регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища Погребищенської міської ради взяти до відома.
2. Схвалити подані проекти рішення та рекомендувати міському голові винести на розгляд пленарного засідання 43 сесії міської ради 8 скликання.

**Результати голосування:**

*Бевз С.А. за*

---

*Табачук В.С. за*

---

*Сіренко О.В. за*

---

Голова комісії

Секретар комісії



Лісовий О.Ю.

---

**ОКРЕМІ ПРОПОЗИЦІЇ, ЗМІНИ, ДОПОВНЕННЯ, ЗАУВАЖЕННЯ**

№ п/п	Прізвище, ініціали депутата	Зміст пропозицій, змін, доповнень, зауважень
	Значення з порівнян	визначено м.т.м.м.м. 69, 70
6	Відомство до ст 126	384 частини ст 32, 33 34 ст. про границю землі
	згідно з тим що	власник ділянки не м. ділянки до ст. 126, п. 9
	додати та до м.т.м.м.м. м. асфальт та м. кордону	робот

Голова комісії  
Секретар комісії



Лісовий О.Ю.  
\_\_\_\_\_

### РЕЄСТРАЦІЙНИЙ СПИСОК

постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин, охорони довкілля, раціонального використання надр

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Партійність (суб'єкт подання)	Посада в комісії	Телефон	Хто прийняв повідомлення	Особистий підпис
1	Лісовий Олексій Юрійович	ПП «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА»	Голова комісії	0988882255		
2	Бевз Людмила Адамівна	ПП «За майбутнє»	Член комісії	0973237518		
3	Павлюк Володимир Євгенович	ПП «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА»	Член комісії	0984832189		
4	Сіренко Олександр Васильович	ПП Всеукраїнське об'єднання «Свобода»	Член комісії	0677061943		
5	Чабаненко Юлія Олександрівна	ВО «Батьківщина»	Член комісії	0967013891		

/ Голова комісії

  
Лісовий О.Ю.